

Septembrie 1937 - Iunie 1939

icum Chaisy - degeniu, clas 7-8
(lucru principal germana).

Iunie 1939 bacalaureatul de
diciul Danuta Ileana.

Septembrie 1940 intrare la
facultatea de filosofie si la
ICEF (Institutul de cultura fizica
si sport),

1937-1940 sporturi active
la cluburile Aurora si Dacia
Bucuresti

1940-45 in timpul pregatirii
tezei de a participa la diverse
activitati, la toate universitatile
desfintarea clubului Dacia, in
fapt sa participa sau asista
la ~~proiecte~~ ~~vechi~~ ~~si~~ ~~alte~~ ~~activitati~~ ~~sportive~~

Total un a fost ~~condus~~² de
legionarii (foristi romani) și
s-a asezat în Bulgaria la Bozergic
și apoi

În acest timp am locuit în
peretele meu când în București,
când la Bozergic unde ne-am
refugiat între linii, când la
proteste unde mare amorie,
am fost din loc în loc până la
23 august 1944, când ~~meu~~
vite a început să se ~~înce~~
cursul normal. Am ~~tricotat~~ palm
până după perete

În 1944 am început să
activez ca spător și ca antrenor
la Clubul Godeanu București local
București pe anul 1944 când
clubul s-a desființat (1948-1949)
ajor am
activat la Clubul Godeanu

Prin urmare s-a an atenuat³ estipula
de lucru și fete. (1948-1949)

De la 1946-1949 an sunt cămă-
șute în curs de fabricație și
se atul se ~~atenua~~ ^{de lucru} la egal
Român liber.

Am cerut ca să se atenuat și
fidejete Romn ^{de lucru} în Octombrie 1948
și februarie 1950

~~Am an fost pe stăruie plăta
de lucru în aceste perioade în
România~~

În Iulie 1960 am părăsit România
plănuind să primesc frate mea
de la Viena și să se exprime la Viena
pe la Viena în emigrat în țară

(unofficial) și în România au
fost declarate „persone nău grate”
și au avut toate drepturile
confiscate toate lucrurile și rețes
cele și decorați „British Order”
pe care le-am primit în cursul
activității mele -

În perioada dintre anii
1940-1944 am trăit asușă;
am schimbat mereu locul.
Domiciliul legal era în
str. Theodor Ștefanescu 6 (1940-
1941) și apoi în Bd Domitiei 12.
Când mișcarea marelui meu era în
an amosent în București și
canta, ne-am refugiat la
Bazargic (inter-lini 1940-1941)
de unde una toarnă vestită de la
fată și o ugie în satul Bednie
(Orșani) care odată în vedere
edificatului ei cezură la fulger
(20 km de Bazargic)

(2)

Și în Bazargic a început
prigoana contra oștilor și a
fribit și plecăm de acasă.

Ne-am întors la București
și din nou ne-am refugiat,
de data aceasta în Moldova
în satul Partesti, unde mame
avea o via "vra Caroline", care
a fost expropriată și am locuit
la țară (1941-1942); cum tatăl
și frății de-a fost forțat să
se adăpostescă, ne-am întors
la București unde fiindcă ne
frății și locuim acolo, ne-am
raspândit (mama, tata și fratele
meu) și fiecare am locuit la

(3)

la pînă.

Eu am trăit în case din
Dumitru Veacescu, str. Drumul
TABEREI 50 (adrese actuale);
adresa din timpul pușcării
str. CALĂRAȘI 260.

Luiza Șeptilici piata Aurzei
7-9, Popescu Colibasi (Pic),
Sf. Dr. Petru Groza 26 Brezov.
(în perioada aceea locuia la Bucuresti)
În sfârșit la 23 August 1944
viata noastră tracasata s-a
fermit și am revenit în case
din Bd. Dămăței.

Prin cauza pînii și a pînii tra-
casete, tatăl meu a făcut un
viferet și s-a propădit la pînă
de 51 ani, în Aprilie 1944.

Studii
de-a-măsură la Universitatea de facultate
de filosofie și juridică, unde am
am fost printre alii motive de origine
etnică: evreie.

De asemenea un an am fost la Institutul
pentru cultură fizică și sport pentru
a putea obține o diplomă academică
sportivă. Înainte de aceasta am activat
de-a-măsură ca antrenor la tenis de
masă, dar mi s-a detestă și activitățile
mei sportive și doar după 23 august
1944 am putut relua activitatea
ca sportiv activ și ca antrenor de
tenis de masă, funcții în care am
activat până la părăsirea țării în
Israel. Consider deci că am activat
timp în viața mea, deoarece am
lucrat ca antrenor încă din anul
1938.

ODATA CU VENIREA NEMTILOR AU FOST LUATE PARINTILOR MEI TOATE BUNURILE DE CARE DISPUNEAM.

1. O VIE DE 44 HA. IN SATUL NARTEST, JUDETUL TECUCI
2. O MOSIE DE 500 HA. IN SATUL SREDINA(ORTACUIUS), LINGA BAZARGIC, IN CADRILATER.
3. IN IARNA ANULUI 1943, INTR'O NOAPTE, GESTAPOUL CARE SE AFLA LA BUCURESTI, A FACUT O RAZIE IN CARTIERUL IN CARE LOCUIAM SI AU LUAT TOATE BUNURILE PE CARE LE-AU GASIT : 5 SOLITARE (2 BLEU BLANK DE CITE 2,1/2 CARATE FIECARE,CERCEII MAMEI, 2 BLANK DE CITE TREI CARATE FIECARE,CERCEII BUNICII SI UNUL BLEU BLANK DE 2 CARATE , INELUL TATALUI MEU); DEASEMENI 30 DE PERSIENE DE MATASE, BUCHARALE, INDIANE, SIRAZURI, TOATE CUMPARATE DE TATAL MEU DELA TURCII CARI LE VINDEAU PE VREMEA ACEEA IN BUCURESTI; DEASEMENI AU LUAT TOATE OBIECTELE DE AUR (BRATARI ,INELE, CEASURI), PRECUM SI ARGINTARIA.

IN URMA ACESTEI VIZITE, TATAL MEU A CAPATAT PRIMUL INFARCT LA INIMA SI LA 15 APRILIE 1944 S-A PRAPADIT IN URMA CELUI DE AL DOILEA ATAC IN ADAPOST LA CERCUL MILITAR IN TIMPUL UNUI BOMBARDAMENT.

TOATE ACESTEA AU AVUT ASUPRA MEA O INFLUENTA NEFASTA, AM CAPATAT STARI DE DEPRESIE, NERVOZITATE EXCESIVA, PANICA SI DIN CIND IN CIND STARI DE UITARE.

CU ACESTEA AM RAMAS PINA ASTAZI SI SUNT IN PERMANENTA IN TRATAMENT MEDICAL.